



DENGELEG

2023. JÚLIUS



XXIX. ÉVF. 3. SZÁM



Hazaváro Junialis Egyházasdengeleg



Köszönjük a megrendezésben nyújtott segítséget mindenkinek!

Gyermeknap

2023. május 29-én délután ismét egy szuper gyermekeknek szóló rendezvény volt a településen. Én leginkább boldog nagyiként vettem részt, de segítettem a szervezésben, lebonyolításban is.



A szervező elsősorban a Hagyományörző Egyesület volt az önkormányzat és a civil segítők bevonásával.



Nem az volt a lényeg, hogy ki szervezte, hanem az, hogy van és a gyerekek öröme és boldogságára lett megszervezve. Volt itt minden, ami csak a gyermekek számára kedves lehet, - sergő, ugráló vár, foci, vetélkedő, kavics és arcfestés, motorozás, traktorozás, kutyás bemutató, süti, pogi, virsli,

jégkrém, csoki, felsorolni is hosszadalmas. A csodás hangulatot jól visszatükrözik a mellékelt fotók. Minden gyermekekkel kapcsolatos rendezvény után jöttek olyan visszhangok, hogy nem is dengelegi gyerekek voltak a résztvevők. Valóban, mindig nagyon vegyes volt az összetétel, volt ott Fóti, Százhalombattai, Palotási, Héhalmi, Budapesti, Kartali, stb. gyerek, de ezekben a gyerekekben az a közös, hogy mind Dengelegi kötődésű. A szülők, nagyszülők, sőt még a gyerekek is ide jártak oviba, ebben a kis faluban nőttek fel, ide tartoztak. Mivel a kis falunk népessége rohamosan csökken, legalább a kötődést fűzzük szorosra.



Miről szólnak a települési rendezvények? Hazaváró Juniális, Hazaváró Karácsony. Sajnos az idősebb korosztályban nincs már sok elszármazott, akit hazavárhatunk. Volt egyszer meghirdetve egy program: "Dengelegen élni jó"! Még a néhai neves lant művésznünk is dalba foglalta ezt a szlogent. Én elég sok időt eltöltök a gyerekek között, főleg nyáron, jó időben és látom a nagyikat kivirulni, ha szünetidőben itt töltik a nyarat az uncsikák. Itt, egy három generációs család tagjai haverkodnak, nagy, gyerek, unoka. Örüljünk annak, hogy vissza találnak unokáink a szülő faluba, mindegy az, hogy ki szervezi, rendezi. Legyen az önkormányzat, civil szervezet, magánszemély. A szervezők önzetlenül nagyon sok energiát bele tesznek egy ilyen rendezvény megszervezésébe. Itt senki nem vár elismerést és vállveregetést, csak együttműködést és gondolkodást, hogy valóban Dengelegen jó legyen élni!

*Bodor Tamásné
önkormányzati képviselő*

Hagyományörző hírek

A Hagyományörző Egyesület nem tétlenkedett az év első felében. Számos rendezvényt, eseményt szerveztünk, amelyek mind rengeteg résztvevővel, nagy sikerrel zajlottak le.



Húsvéti tojáskeresés és kézműves foglalkozás volt április 8-án a Művelődési Házban. A rossz idő (eső és sár) miatt a tojáskeresés rendhagyó formában valósult meg, játékos vetélkedőn tudtak a részt vevő gyerekek csoki tojást gyűjteni. Ezzel párhuzamosan kézműveskedésre volt lehetőség, a Jambrik Pétertől kapott méhviasszal tojást írókázhattak az érdeklődők. Bodor Tamásné vezetésével készültek papír nyuszik, valamint különféle egyéb, húsvéhoz kapcsolódó alkotások. Közben a tojásfa is feldíszítésre került az önkormányzat épülete előtt.



A Gyermeknap rendezvény június 29-én került megrendezésre, az iskola udvarán, amely tökéletes helyszínt nyújtott, az immár második alkalommal megvalósuló eseménynek. Volt kétféle körhinta, ugráló vár, óriáscsúszda, csillámtetoválás, versenyek-vetélkedők és persze az elmaradhatatlan kézműves foglalkozás. A program keretében kavicsokat festettek a kreatívkodók. A kapura rúgó bajnokság díját a Dengelegi futballcsapat ajánlotta fel, ami egy futball labda volt (a 10 év feletti

kategóriájában), valamint a következő hazai meccsen a kezdőrúgás elvégzésének lehetősége (10 év alattiak kategóriájában). Rengeteg támogatója volt a rendezvénynek – amelyet ezúton is köszönünk –, ennek köszönhetően virslit és jégkrémet kaptak a gyerekek és a színpadról cukor- és csoki eső zúdult rájuk. Estig folyt a buli, a legkitartóbbak a végéig fociztak az alkalmi pályán.

A Hazaváró Juniálison rendeztük meg a II. Sári Barna Íjász Emlékversenyt, amely szintén nagy népszerűségnek örvendett. Az előző években ezt a versenyt a juniálison mindig Sári Barna szervezte, de mivel ő már sajnos nem lehet velünk, a versenyt az ő tiszteletére és emlékére rendezzük meg. A verseny a korábbi évekhez képest kiegészült a csigás íj kategóriával, valamint a célokban is változás állt be: 10 darab 2D állat célra kellett löniük a versenyzőknek. Új kihívást jelentett a mobil és a földbe ásott lesállás is. A kétkörös verseny jó hangulatban telt, amelynek végén a vándorserleget Keceli Konrád a 377 pontos eredményével nyerte el.



Három versenyszámban mérhették össze erejüket a vállalkozó szelleműek. A versenyt az íjász párbaj lövészzel kezdtük, gyerek és felnőtt korcsoportban versenyezhettek a jelentkezők.

A gyerek korosztályban Sinkó Máté végzett az élen, a második helyet Molnár Petra szerezte meg, harmadik helyezett lett Galambos Kristóf. A felnőtteknél szoros, látványos küzdelemben dőltek el a helyezések:

- I. Dora László
- II. Molnár János
- III. Berki Dániel

A második versenyszám a családi kötélhúzás volt, amelyben a legerősebbnek a Laukó család bizonyult. A második helyezett a Sinkó család lett, a harmadik pedig a Molnár család. Ez után következett a légpuska korong lövészet, ahol szintén szorosra sikeredett a verseny: mind a két korosztálynál szétlövással lehetett a helyezéseket megállapítani. A gyerekek között Sinkó Máté bizonyult a legjobbnak, második helyen végzett Galambos Kristóf, a harmadik helyet Máté Attila szerezte meg. A felnőtteknél az alábbi sorrend alakult ki:

- I. Sinkó Csaba
- II. Pál Éva
- III. Berki Dániel

Gratulálunk az elért eredményekhez és helyezésekhez

Idén már a III. Gyerektábort szerveztük, amely június 26 és június 30 között zajlott le, 42 gyermek részvételével. Rengeteg játék, jó hangulat, vidám percek jellemezték az együtt töltött időt. Minden nap sor került néhány versenyre, az alábbi versenyszámokban mérhették össze a tudásukat a résztvevők: íjászat, légpuska lövészet, dobócsillag, tollaslabda, asztalitenisz, csocsó, darts, foci és persze futóverseny is szerepelt a repertoárban. Ám annak sem volt oka elkeseredni, aki nem nyert egyik versenyszámban sem, ugyanis a tábor zárásaként tombolasorolás színesítette a napot, ahol minden résztvevő gyermek neve belekerült a kalapba és senki sem távozott üres kézzel.



Pénteken délelőtt Kovács Róbert jóvoltából kutyás bemutatóra is sor került, amely nagy sikert aratott. A VI. Hagyományörző Tábor a gyermektábor utáni héten, azaz július 3-tól 7-ig került megrendezésre. Itt a hangsúly nem a játékokon és versenyeken volt, hanem hagyományörző kézműves foglalkozásokon vettek részt a gyerekek. Elkészült az egyesület kemencéje Szpisják Pál jóvoltából, aki egyébként visszatérő vendége és segítőtje a táborainknak. Az új kemencében égettük ki a Lakatos Lilla segítségével elkészült agyagedényeket. Semes-Bogya Eszter vezetésével a fafaragás rejtelmével ismerkedhettek meg a gyerekek.

A hagyományokhoz híven idén is készítettünk nyílvevesszőket, amelyekhez a hegyeket Ambrus József közreműködésével kovácsolták a résztvevők. Ezen a héten is volt kutyás bemutató, amit mindenki nagyon élvezett.

Mindkét tábor csütörtökének estéjén megtartottuk a közös családi pikniket, amelynek során nemcsak nyársalni volt lehetőség, hanem a közös beszélgetések, vidám hangulat tette emlékezetessé mindenki számára a napot.



A VI. Military Tábor augusztus 7-től 11-ig kerül megrendezésre, amelyre még van lehetőség jelentkezni, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Minden rendezvényünkön hatalmas az érdeklődés, és szerencsére nagyon sok a támogató, segítő kéz is. Ezúton szeretnénk megköszönni mindenki, aki valamilyen formában hozzájárult a sikerünkhöz. Továbbra is szívesen vesszük a támogatásokat, csak közös erővel, összefogással lehet szebbé, jobbra tenni a környezetünket!

Jakus József
egyesület elnöke

Hírek az óvodáról

A tavaszi rendhagyó programjaink.

Eltelt egy újabb tanév, tele játékkal, mesével, vidámsággal, sok-sok szép élménnyel! Nagyon jó visszatekinteni az elmúlt hónapokra! A gyerekek sokat fejlődtek, okosodtak, ügyesedtek!

Szent Flórián napján ellátogattak hozzánk a Héhalmi önkéntes tűzoltók!

Május 6-án anyák napi műsor keretein belül kedveskedtünk az édesanyáknak, verssel, dalokkal és egy kis ajándékkal a Községi Házban!



Május 26-án gyereknapot ünnepeltünk az óvodában. Versenyjátékokkal és a rendőr bácsik bemutatójával színesítettük a gyerekek ünnepét!



Éjszakai túrázás

Május 26-án éjszakai bátorság próbanapot szerveztünk a nagyobb gyerekeknek. Nagyon jól sikerült. Grilleztünk, éjszakai túráztunk, gofritzunk. Nagyon jól telt közel éjfélig az időnk.

Pünkösdi hagyományainkat elevenítettük fel múzeumpedagógiai foglalkozás keretein belül, például a pünkösdi királylány választást!



Grilleztünk

Június 2-án tanévzáró és ballagási ünnepség volt az óvodában. Elbúcsúztunk 5 nagycsoportos óvodásunktól! Az új tanévben 5 új kiscsoportos fog érkezni a helyükre!

Június 17-én az óvodásaink vásáros játékaival színesítettük a kedves vendégeink ünnepnapját a Hazaváró Juniálison.



Ballagóink

Nyárra sem maradtunk tétlen. Az óvoda és a konyha festése zajlik. Fejlődünk, épülünk, szépülünk! Jelenleg a festés utáni takarítási munkálatok folynak. Tisztán frissen kifestett óvodába várjuk július 31-én a gyerekeket!

Köszönjük szépen mindenkinek a tanév során nyújtott támogatását! A szülőknek köszönjük, hogy Ránk bízták a legféltettebb kincseiket, a gyermekeiket!

Szép nyarat és jó pihenést kívánok az olvasóknak is sok szeretettel!

Réthy Rozália
óvodavezető

Szlovákok találkozója

A községi önkormányzat és Vidina község önkormányzatának éves együttműködési megállapodásának értelmében vendégül láttuk a Vidinai nyugdíjas klub tagjait július 1-én. A meghívás apropójául szolgált a Nézsán megrendezésre kerülő Országos Szlovák Nap, ahová közösen, a helybéli nyugdíjasokkal karöltve vettünk részt a helyi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében.



Elmondhatjuk, hogy dupla találkozóban volt részünk, nekünk a Vidinai nyugdíjasokkal, összességében a Magyarországon élő szlovák nemzetiségi csoportokkal.



A vendégek fogadása helyi Közösségi Házban történt, ahol is megtekinthettük Vidina és Egyházsdengeleg önkormányzatainak 20 éves

barátsági együttműködésének tiszteletére készült fotó kiállítást, amelyet Kovács Tibor a helyi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke állított össze igen nagy körültekintéssel és szorgalommal. Jó volt vissza nézni az elmúlt húsz év történéseit, barátságok születését és ápolását.

A délután folyamán közösen ellátogattunk Nézsára, ahol Ökumenikus istentisztelettel kezdődött az országos nap programja, majd köszöntők, kitüntetések átadása következett a hivatalos program zárásaként.



A nap hátralévő részében a különböző régiókból érkezett szlovák nemzetiségi csoportok fergeteges folklór műsora szórakoztatta az igen népes közönséget. Betekintést nyerhettünk a színes szlovák nemzetiségi hagyományok, gasztronómia világába, sátras kiállítások, kóstolók formájában.



A szlovák vendégeink nagy meglegedésére kellemes és tartalmas délutánban volt részünk, időnként a nyelvi akadályokat is legyőzve nagyon jól megértettük egymást. Szeretettel, élményekben gazdagon és a mielőbbi viszontlátás reményében váltunk el Vidinai barátainktól.

*Bodor Tamásné
önkormányzati képviselő*

DENGELEG

Az Egyházsdengelegi Önkormányzat tájékoztatója. *Kiadja: Egyházsdengeleg Község Önkormányzata*
 ☎ 3043 Egyházsdengeleg, Rákóczi út 79., ☎ 32/587-025; <http://www.dengeleg.hu/>; E-mail: hivatal@dengeleg.hu,
 Felelős kiadó: Berkes Balázs polgármester